

Vorstandssitzung des Jugendchores Roxel e.V. am 17.02.2011 bei Averkamp's

Anwesend:

Claudia, Jonas, Schlatti, Anna, Stefan, Andreas, Elena, Julia, Jule (Protokoll)

TOP 1: Begrüßung

- Stefan begrüßt alle Anwesenden
- Danke an Claudia, dass wir bei ihr sein dürfen

TOP 2: Firmung

- **Mecklenbeck: 13.03.2011, 10.30h**
- Programm ist noch nicht ganz klar, aber fast schon sicher (4-5 Lieder)
- Sonderprobe: 10.03.2011, 19.00h , da am Montag, 07.03.2011 Probe wegen Rosenmontag ausfällt
- **Roxel: 02.04.2011, 18.00h**
- Programm ist auch hier noch nicht ganz klar, aber bis Montag geklärt
- Generell: Auftrittskleidung: Schwarz mit Band

TOP 3: Ostern

- **Treffen: 23.04.2011 19.00h Kirche**
- Programm: neue, frische Lieder
- Auftrittskleidung: Schwarz mit Band

TOP 4: Konzert 2011

- **08.10.2011 Konzert + Party**
- **Konzert** Eintritt: 7€/5€(ermäßigt)
- Kein Bargeld auf Party → Wertmarken
- **Konzert Ideen:** Zwischendurch Quizfragen fürs Publikum stellen, als Gewinn Wertmarken für die Party, Acts
- Podeste, wie beim 15-Jährigen Jubiläum
- **Bühne:** Traverse und Silo-Folie, Schwarzlicht
- **Aufbauen** genau organisieren
- **AK's** werden wieder gebildet (Musik, Show/Entertainment, ProWeVo,Party)
- **Party:** Wer eine Karte für das Konzert gekauft hat, bekommen freien Eintritt zur Party, ansonsten 5€ Eintritt Party (Chormitglieder bekommen freien Eintritt), Bier 1€
- **Zapfen:** verschiedene Gruppen, die wir ansprechen (Funken, Feuerwehr, Orchester)
- **Musik:** Elena spricht mit Jo wegen der Band, Anna spricht mit Potti, Andreas fragt seine „eigenen“ Musiker
- **Zeitungsartikel** veröffentlichen, um auf Andreas aufmerksam zu machen → Julia kümmert sich drum

TOP 5: Sonstiges

- **Chorrat:** Wer ist noch im Chorrat? Wissen Christina und Anika Bescheid, dass sie da auch dazu gehören? Generell: Christina (Sopran), Anika (Alt), Jonas (Tenor), Sebastian (Bass), Anna (Stellv. Chorleiterin), Andreas (Chorleiter), Jule (Notenwartin), Stefan (Vorsitzender)
- **Mappen:** Jeder soll in Zukunft seine eigene schwarze Auftrittsmappe zu Hause haben, inkl. Namen
- **Allgemeine Stimmung innerhalb des Chores:** Julia, Jonas und Jule sprechen das Thema an, dass die Stimmung innerhalb des Chores, vor allem unter den Jüngeren schlecht ist. Es wird nach Lösungen gesucht. Julia und Jule wollen für Montag Spiele vorbereiten und wollen die Anderen wieder motivieren
- **Papier Kopierer:** Andreas will für Montag Papier für den Kopierer kaufen
- **Noten Konzert:** Für das Konzert im Oktober sollen wieder Notenbücher (Vergleichbar „Liudger“) gemacht werden
- **Satzung:** Stefan hat mit Klaus Nuyken gesprochen: Damit der Jugendchor als „gemeinnützig“ gelten gemacht werden kann, muss in einer außerordentlichen Mitgliederversammlung die Satzung des Chores geändert werden. Terminvorschlag wird nachgereicht, evtl. 14.04.2011

Die Sitzung wurde um 23.00 Uhr beendet.